

● 新闻追踪

《郑州晚报》重磅报道后
 郑州电视台、北京卫视、中央人民广播电台等纷纷报道

跳《江南 style》的聋儿朱晨阳 这几天喜事一个接着一个来

有了漂亮的舞蹈服
 有医院要免费为他进行电子耳蜗植入手术
 爸爸、妈妈这几天也要回来了

“这几天，朱晨阳可高兴坏了，喜事一个个都来了，他实现了自己的一个个梦想：终于有了最漂亮的舞蹈服装，有一家医院表示要为他进行免费的电子耳蜗植入手术，而最让他高兴的是，以前一年才能见到一次的爸爸妈妈这几天就要回来看他和他妹妹了……”昨日，在电话中，朱晨阳的老师、漯河市聋儿语训学校的负责人邱新会高兴地给郑州晚报记者“报喜”。

“你们是第一家来我们学校采访朱晨阳的新闻媒体，谢谢你们了！”这几天因接待太多媒体记者而特别忙碌的邱新会嗓音沙哑着表示了感谢。

郑州晚报记者 裴蕾
 实习生 王治

梦想成真 朱晨阳这几天成了“小明星”

5月26日，郑州晚报记者冒雨赶赴漯河市，第一时间采访了朱晨阳的故事。

5月27日，《郑州晚报》用两个版的规模报道了一个11岁聋哑男孩的“江南 style”。

“自从《郑州晚报》周日来学校采访了之后，这几天可把我们忙坏了，来采访的新闻单位挺多的，朱晨阳也都成‘小明星’了……”邱新会说，包括郑

州电视台、河南电视台、北京卫视、中央人民广播电台、漯河电视台等多家报社记者纷纷联系采访和报道了朱晨阳的“上电视”梦想。

“这几天忙得我的嗓子都哑了，虽然累，但很开心。”邱新会说，经过媒体的报道后，跳“骑马舞”的朱晨阳上了电视新闻，也上了报纸，喜事一个接着一个，孩子的梦想终于实现了。

喜事连连 以往一年见一回的爸爸妈妈要回来看他了

“朱晨阳的《江南 style》不仅上了电视，圆了他的电视梦想，而且北京卫视送给他一套非常漂亮的舞蹈服装和鞋子，首都医科大学耳鼻喉医院表示愿意为他免费做价值20万元的电子耳蜗植入，过了六一就让他到北京做一次全面的检查。”邱新会表示。

除了这些好消息外，最让朱晨阳开心的就是，

他的爸爸妈妈也知道了晨阳的心愿，表示要趁着这几天麦收时间回来看望他和妹妹。

“因为生活所迫，朱晨阳的爸爸妈妈常年在新疆、湖北等地四处打工挣钱，一般只是在过年的时候才会回家几天。”邱新会说，在得知爸爸妈妈就要回来的时候，朱晨阳特别高兴。

温暖温情 “社会上有这么多人在关心和关注我们的孩子”

谈到这几天来的心情，邱新会非常激动。

邱新会说，因为办这样一所聋儿语训学校真的太过艰辛，一直以来他曾有过无数次改行的想法。

“就在几天前，我还想着要不要改行呢。”他说，是这次朱晨阳的事情，帮助他进一步坚定了办学的信心。

“网上有超过200万人观看了这段视频，有这么多人关注、关心着我们的孩子，帮助他们实现了梦想，我们感到非常温暖，特别是还有很多网友的鼓励让我更有勇气走下去。我希望能够培养出更多的聋儿，教会他们说话，让他们在未来的生活里能够自食其力，独立生活。”邱新会说。

96678

郑州晚报热线群：27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

杭州路上 生活垃圾堵路两天



昨日市民赵先生（稿费30元）致电96678：丰庆路与杭州路交叉口附近两车生活垃圾被人倒在路中，恶臭味道四处弥漫。

中午，郑州晚报记者赶到丰庆路与杭州路交叉口，赵先生所说的生活垃圾就堆在路口向西100米路北的慢车道上。

丰庆路办事处巡防队员陈志楠说，两堆垃圾散发出的恶臭气味，使得过路市民无不掩住口鼻，而因为垃圾堵路不少非机动车都被逼走上快车道。

附近的环卫工说，大前天下班时还没发现有垃圾出现，前天一早上班就发现路边出现大量生活垃圾，而沿路乱倒垃圾的事情并非第一次出现。

下午，记者将此问题反映给12319城建服务热线，工作人员表示将核实处理，并将处理情况回复。

郑州晚报记者 汪永森 文/图

停车场里5辆越野车被砸 车里放的精美纸盒或包招来了贼



读者翟培江（稿费30元）来电：花园路纬五路口东北角金融大厦前的停车场5辆越野车昨晚被砸，车里翻得乱七八糟的。

昨日上午9点多，郑州晚报记者赶到现场，广场上当时停了很多车，但被砸的几辆越野车还是很明显的：后车玻璃空荡荡的。

先期赶到的花园路巡防队员介绍，早上巡逻时看到地上掉有一块玻璃，仔细一数，共有5辆越野车被砸，丰田车两辆，吉普、大众和起亚车各一辆，停在广场上的小车子都没事。

一丰田越野车主说，她丢了一条丝巾、一套睡衣，价值2000多元。

其他几辆车内东西都被翻了一遍，但车主并没发现丢了什么东西。起亚越野车后备箱里放了好几箱酒，小偷并没拿走。

金水路派出所民警赶到现场了解情况，发现越野车里都放有精美的纸盒或包，里面并没装东西，推测可能是半夜贼看到后，以为里面放有贵重财物，起了砸车偷盗的心。

东西没偷到，但砸坏的玻璃需要补上。车主介绍，补一块玻璃要六七百元。

郑州晚报记者 冉小平 文/图

俩公交车撞了 “哗啦啦”，车窗玻璃碎掉

一女乘客脸都吓白了
 “她的头发上都是玻璃碴”

昨日下午5点，在文化路东风路往南的创新大厦附近，两辆公交车因争道发生刮蹭。据现场的网友反映，28路被966路公交车撞上，左侧车窗玻璃被撞碎。

郑州晚报记者 廖谦/文 网友 文鑫/图（稿费50元）



撞车后，引起道路拥堵

网友文鑫也目睹了这一幕。他当时坐在朋友的车内，跟着28路公交车，当发生碰撞后，就下车拍了照片。

文鑫说，据现场的乘客反映，966路公交车看到28路公交车超过后不减速直接撞上了，导致28路公交车左侧几块车窗玻璃被撞碎，只是一名中年女子被吓到，但并没有受伤。

撞车后，引起道路拥堵，文鑫说，当事双方司机都找来了各自的车队队长前来协商解决处理。

“我看到她的头发上都是玻璃碴”

网友@wakeup3小韩告诉郑州晚报记者，当时他乘坐的28路公交车从农业路南拐到文化路上，走到创新大厦附近时，车辆较多，有些堵。

28路公交车和966路公交车都停了下来，后来28路公交车启动了，想超过并排行驶的966路公交车。当时这个司机还对966路公交车司机喊，意思是打个招呼先让一下，然后就打算超过去。

眼看28路公交车的车头已经超过去，左侧的966路公交车也同时启动并不减速，直接刮上28路公交车的左侧车窗玻璃，但966路公交车没有停下来，还往前开了几米，只听见“哗啦啦”的响声，车窗玻璃碎掉。

碎落的玻璃碴落在坐在车窗边上的一中年女子身上，她的脸都吓白了。“我看到她的头发上都是玻璃碴！”网友说。